

Algemene informatie

Aanbesteding: Verkeersborden en toebehoren Gemeente Medemblik
Aanbestedende Dienst: Gemeente Medemblik
Referentie: Z-25-582789

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 5 - Prijsformulier

Vraag:
regel 197 - Kolom C - eenheid
Wat is de eenheid "ml" ?

Antwoord:
Met de eenheid "ml" wordt "maal" mee bedoeld. Dit houdt op regel 197 in, dat het eenmalig de prijs voor de arbeid van het vervangen van de op regel 190 tot en met 197 genoemde bebording en verkeersmaatregelen aanduidt.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Verkeersborden en toebehoren

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage 3: Programma van Eisen - E42, E43 en E45

Vraag:
Is het juist dat u ook uit te voeren werkzaamheden in opdracht gaat geven?
Kunt u dit nader toelichten?

Antwoord:
Ja, dit is juist. Wij zullen incidenteel ook een uitvraag doen voor het leveren

én plaatsen van bebording. Dit zal voornamelijk langs de doorgaande wegen buiten de bebouwde kom zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Verkeersborden en toebehoren

Beantwoord op:

20 okt 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Inschrijfleidraad - 4.3 Subgunningscriteria Kwaliteit

Vraag:

U geeft aan dat het aantal pagina's A4 gezamenlijk 3 is voor de vormvereisten SGC1.1 en 1.2. Klopt dit, of bedoeld u 3 pagina's A4 voor SGC1.1 en 3 pagina's A4 voor SGC1.2?

Antwoord:

Dit klopt. Op pagina 18 van de Inschrijfleidraad staat met betrekking tot de vormvereisten voor SGC 1.1 en 1.2 gezamenlijk dat de Inschrijver maximaal 3 pagina's A4 mag inleveren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Verkeersborden en toebehoren

Beantwoord op:

20 okt 2025